



## “公益体彩快乐操场” 新学期为梦想助力



本报讯(本报通讯员 摄影报道)秋季新学期大幕刚刚拉开,淮南体彩便携领数十名体彩代销者奔赴寿县十字路学校履行2023年“公益体彩快乐操场”活动中许下的两年之约。

捐赠现场,淮南体彩工作人员和体彩代购者为寿县十字路学校送上了足球、篮球、乒乓球、羽毛球、跳绳、象棋等体育器材用品,还为一百多名困难学子准备了精美书包作为开学礼物,以实际行动彰显爱心。

看到丰富多样的体育用品,同学们兴奋不已。“有了这么多体育器材,以后的课间活动肯定超棒!”一个眼中满是期待的小男孩高兴地说道。

为了给孩子们带来更为丰富的开学体验,淮南体彩特别邀请淮南豆腐文化非遗传承人张士宏为学生上开学第一课。张士宏绘声绘色地讲述豆腐文化的故事,仿佛将孩子们带入古老的历史长河中。随后,张士宏通过现场精湛的技艺展示,让孩子们领略传统文化魅力,激发对家乡的热爱之情。

在得知学校体育教育资源有所不足的情况下,淮南体彩迅速采取行动,积极邀请淮南象棋协会及寿县青少年足球训练基地的老师,分别为孩子们准备了一堂公益象棋课和一堂足球体育课。

象棋课上,同学们全神贯注地沉浸在楚河汉界的智慧较量之中,在对弈过程中不断锻炼思维能力,逐步培养耐心与专注力。足球训练基地的老师则引领孩子们在操场上尽情驰骋,让他们感受团队合作的强大力量以及运动带来的澎湃激情。

活动结束后,体彩门店业主心中感触良多,深刻体会到公益体彩的价值与力量。体彩绝非仅是一种单纯的娱乐方式,更是一份承担着沉甸甸社会责任的伟大事业。当看到孩子脸上露出灿烂笑容时,每个人的内心深感自豪与欣慰。而这份自豪与欣慰,也使得他们更加坚定了继续为公益贡献力量的决心。

展望未来,淮南体彩将继续坚守公益初心,以体育为媒,以公益为桥,让体彩的公益之光闪耀每一个角落,照亮更多人的梦想之路。相信在“公益体彩快乐操场”的持续努力下,会让更多孩子受益,更多人梦想得以绽放。

## 小小少年 躬耕乐田



本报讯(记者 查嘉琪 摄影报道)10月12日,龙湖中学七年级师生前往乐田研域基地开展劳动教育综合实践活动。

开营仪式上,学生们以班级为单位接过队旗,升国旗唱国歌,随后进行了集体宣誓。

在“布里生花”扎染环节,学生们学习手工扎染,对色彩进行选择和搭配,感受不同颜色组合带来的视觉效果。

扎染环节结束后,工作人员带领同学们来到农田,示范并讲解如何收

割稻谷,师生们在学习相关安全规范后,跟随工作人员的步伐,开始实践。

收割完成后,同学们三五人一组开始挖红薯。不少同学第一次看见埋在土里的红薯,好奇的同时干起活来十分卖力,不一会儿就挖出十多筐红薯。挖完红薯后,同学们分工协作,烤红薯,品尝美味。

“此次劳动教育综合实践活动让我们开阔了眼界,增长了见识,进一步增强了大家的集体荣誉感和团队意识,也提高了大家的探索精神和实践能力。”该校学生赵晓曦说道。

## 阳光体育 “绳”彩飞扬



本报讯(记者 郑洁 摄影报道)为进一步丰富校园文化生活,营造健康文明、昂扬向上的运动氛围,近日,淮南实验中学山南第一中学举行了七年级跳绳对抗赛,学生们积极参与,共同奏响一曲充满活力与激情的运动乐章。

赛场上哨声一响,选手们便迅速投入到激烈的比赛中。只见学生们奋力挥动着手中的跳绳,动作敏捷而协调,展现出良好的身体素质和跳绳技巧,尽情挥洒着青春的活力与风采。观众席上同学们的加油声、欢呼声此起彼伏,形成了一道亮丽的风景线。